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Фіктивні матеріали та
завищені кошториси:
Нацполіція розслідує
розтрату 630 мільйонів
гривень на ремонтах
кладовищ та крематорію

Нацполіція вже майже рік вивчає факти можливих розтрати і
привласнення бюджетних коштів посадовцями ритуальних служб
СКП “Спецкомбінат ПКПО” і СКП “Київський крематорій”.
Увага зосереджена на реалізації трьох укладених у 2024-2025 роках
договорів підряду на загальну суму понад 630 млн гривень – щодо
капремонтів у зонах для почесних поховань на Міському та Лісовому
кладовищах, а також щодо заміни печей у крематорії. Наразі слідчі вже
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встановили, що при проведенні цих робіт могли бути завищені ціни на
окремі матеріали, частина матеріалів взагалі не постачалася, а частина не
відповідала технічним вимогам. У Нацполіції вважають, що “фактичним”
власником усіх трьох компаній-підрядників є одна і та ж особа – ймовірно,
йдеться про ексспівробітника КК “Київавтодор” і армрестлера Павла
Євстратенка (на колажі в центрі) з Черкаської області, який у соцмережах
називав себе анархістом. Саме він у двох випадках здійснював технічний
нагляд за відповідними роботами. Серед іншого, до реалізації таких схем,
схоже, причетні радник директора та інженер крематорія. 
Наразі Подільське управління Нацполіції Києва вивчає факти можливих
“бюджетних розпилів” за участі посадовців ритуальних служби
спеціалізованого комунального підприємства (СКП) “Спецкомбінат
підприємств комунально-побутового обслуговування (ПКПО)”, ритуальної
служби СКП “Київський крематорій”, а також їхніх підрядників. 
Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального
провадження №12025100070001203 від 14 травня 2025 року. Фігурантам
цієї справи попередньо інкримінується вчинення кримінального
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 191 Кримінального кодексу (КК)
України – привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом
зловживання службовим становищем, вчинені у великих розмірах чи в
умовах воєнного стану.
В рамках цієї справи правоохоронців зацікавила реалізація 3 договорів
підряду, які ритуальні служби СКП “Спецкомбінат ПКПО” і СКП “Київський
крематорій” уклали у 2024-2025 роках. За інформацією слідчих, до актів
виконаних робіт по цим угодам вносилися завідомо неправдиві відомості
про об`єми таких робіт та вартість матеріалів за завищеними цінами, в
результаті чого громаді Києва було завдано збитків в особливо великих
розмірах. Ймовірні суми втрат бюджету правоохоронці поки не зазначають –
вочевидь, назвуть після проведення відповідних експертиз.

Читайте по темі: 30 тисяч доларів за піщаний кар’єр: на Волині викрили
топпосадовця мерії на хабарі

Зокрема, йдеться про договір на виконання капітального ремонту об`єктів
благоустрою на ділянках для почесних поховань Міського кладовища на
вул. Стеценка, який було укладено між СКП «Спецкомбінат ПКПО» і ТОВ
«Дорбау» 11 грудня 2024 року. Згідно з цією угодою, компанія-підрядник
має отримати 175 млн гривень (вже отримало 107,2 млн, роботи тривають,
мають бути завершені до кінця 2026-го). При цьому, технічний нагляд за
цими роботами було доручено неназваному в судових ухвалах по цій справі
фізичній особі – підприємцю, який паралельно є “фактичним” власником ТОВ
“Дорбау” (договору між підприємцем і ритуальною службою було підписано
30 січня 2025 року, вартість робіт – 1 млн гривень, з яких 696,6 тис. вже
перераховано). Це, за версією слідства, свідчить про наявність конфлікту
інтересів та ознаки змови з метою заволодіння бюджетними коштами.
Вочевидь, йдеться про те, що не можна, щоб обсяги і якість проведених
робіт контролювала та ж особа, яка може бути залучена до цих робіт як
їхній виконавець.
КВ у свою чергу встановила, що технічний нагляд за вказаними
роботами здійснював ФОП Павло Євстратенко – відповідно, саме його слідчі
вважають тим, хто насправді, а не “офіційно”, є бенефіціаром і ТОВ
“Дорбау”, й інших компаній, які фігурують у цій справі, про що йтиметься
нижче.
Вже у ході слідства Нацполіція встановила, що частина зазначених у актах
виконаних робіт матеріалів фактично не постачалася або не відповідала
технічним вимогам договору. У свою чергу тодішній в.о. директора СКП
«Спецкомбінат ПКПО», за даними правоохоронців, забезпечив підписання

https://reyestr.court.gov.ua/Review/135260886
https://corruption.hab.media/238151-30_tisjach_dolariv_za_pishchanij_karjer_na_volini_vikrili_topposadovtsja_meriji_na_habari
https://kyivvlada.com.ua/
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-02-03-005416-a


виконавчих документів без перевірки фактичного стану виконання робіт. Як
зазначають слідчі, до реалізації цієї схеми було залучено неназваних
радника директора Ритуальної служби СКП «Київський крематорій» та
інженера крематорія, які сприяли підробці документів і здійсненню
незаконних виплат бюджетних коштів. 
Крім того, у Нацполіції з’ясували, що СКП “Спецкомбінат ПКПО” укладало
договори і з іншими компаніями, підконтрольними тому ж “фактичному”
власнику ТОВ “Дорбау”. За версією слідства, такі суб’єкти господарювання
використовуються для участі у тендерних процедурах задля подальших
привласнення бюджетних коштів та їх подальшої легалізації.
Зокрема, йдеться про ТОВ “КП “Шляхбуд Інвест”, з яким вказане СКП
“Спецкомбінат ПКПО” 22 липня 2025 року підписало договір на здійснення
капремонту об`єктів благоустрою на ділянках для почесних поховань
Лісового кладовища. За цією угодою, вартість робіт мала скласти 298,5 млн
гривень, з яких “КП “Шляхбуд Інвест” вже отримало 48,4 млн. Слідчі
підкреслюють, що офіційний власник, він же директор цієї компанії,
фактично є номіналом та підписантом договорів, а насправді вказану ТОВку
контролює вищезгаданий “фактичний” власник “Дорбау”. 
У свою чергу, технічний нагляд за роботами на Лісовому кладовищі, за
даними слідства, виконував ФОП, який також підконтрольний “фактичному”
власнику ТОВ “Дорбау” (відповідна угода з СКП була укладена 11 серпня
2025 року). Йдеться про ФОП Олега Мазуренка. Усього цей підприємець
отримав від СКП за вказаним договором 1,4 млн гривень (усього за угодою
має отримати 9,5 млн). При цьому, в даному випадку, як вважають
правоохоронці, також мало місце затвердження керівником “Спецкомбінату
ПКПО” виконавчої документації по зазначеним роботам, у якій містяться
недостовірні відомості щодо обсягів та вартості таких робіт.
Також правоохоронцям стало відомо, що все той же “фактичний” власник
ТОВ “Дорбау” також є “справжнім” власником ТОВ “Блу Скай Тек” (ця
компанія також має “офіційного” власника, який, за даними слідства, є
лише номінальним підписантом), з яким співпрацювала і ритуальна служба
СКП “Київський крематорій”. Зокрема, Нацполіція звернула увагу на договір
щодо реконструкції кремаційного обладнання з повною заміною
кремаційних печей на вул. Байковій, 16 (був укладений між “Блу Скай Тек” і
крематорієм 21 листопада 2025-го). Вартість цих робіт мала скласти 156,9
млн гривень, з яких вказана ТОВка отримала 82,7 млн. При цьому, технічний
нагляд здійснював все той же ФОП Павло Євстратенко, який, нагадаємо,
також займався цим при виконанні робіт на Міському кладовищі.
Відповідний договір між вказаним підприємцем і СКП “Спецкомбінат ПКПО”
було підписано 12 листопада 2025 року (вартість технагляду за відповідним
договором – 5,3 млн гривень).
В рамках цього слідства правоохоронці вже здійснили низку обшуків, в
рамках яких було вилучено різні документи по вищезгаданим роботам,
комп’ютерну техніку тощо – зокрема в офісі СКП “Спецкомбінат ПКПО” на
вул. Бульварно-Кудрявській, 47/14 і адмінбудівлі крематорія на вул.
Байковій, 16, за місцем проживання “фактичного” власника ТОВ “Дорбау”,
у помешканні однієї з уповноважених осіб по проведенню тендерів в
спецкомбінаті. При цьому, під час обшуку за місцем проживання інженера
крематорія правоохоронці вилучили у т.ч. грошові кошти – 19,1 тис. доларів
і 100 тис. гривень.
Про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Дорбау” було зареєстроване
у лютому 2019 року. Його керівником є Володимир Васильченко,
засновником та кінцевим бенефіціаром – Сергій Конопелько, який
зареєстрований у місті Шостка Сумської області.
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Читайте по темі: Будинок у центрі Черкас “пішов” за безцінь: як через фірму
водія секретаря міськради провернули схему викупу без аукціону

ТОВ “КП “Шляхбуд Інвест” було зареєстроване у січні 2018 року. Його
керівником, засновником та кінцевим бенефіціаром зазначено Сергія
Лимаренка, який, за даними Youcontrol, зареєстрований у селі Мировичі
Черкаської області. ТОВ “КП Шляхбуд Інвест” до жовтня 2025 року входило
до консорціуму “Мостадор Груп”, до якого входять компанії, які займаються
ремонтом і будівництвом доріг та інших інфраструктурних об’єктів на
замовлення комунальних і державних структур зі всієї України (наразі таких
компаній у консорціумі залишилось три).
У свою чергу ТОВ “Блу Скай Тек” було зареєстроване у червні 2017 року.
Його керівником та кінцевим бенефіціаром зазначено Максима Гелюха, який
“прописаний” в окупованому місті Макіївка Донецької області.
Усі три компанії є активними учасниками тендерів, які проводять різні
державні та комунальні структури України. Так, ТОВ “Дорбау” має на своєму
рахунку 14 договорів на суму 177,6 млн (у т.ч. один вищезгаданий договір з
СКП “Спецкомбінат ПКПО”), ТОВ “Блу Скай Тек” – 15 договорів на суму 157,5
млн (один договір з крематорієм, а також 4 договори зі спецкомбінатом на
201,9 тис. гривень), а ТОВ “КП “Шляхбуд Інвест” – 20 договорів на чуму
682,5 млн (один договір з зі спецкомбінатом і один договір з крематорієм на
6,5 млн). При цьому, остання компанія і раніше неодноразово фігурувала у
справах щодо можливих “розпилів” при реалізації різних проєктів на
замовлення столичних комунальних структур. Зокрема, у т.ч. через ймовірні
порушення у співпраці з “КП “Шляхбуд Інвест” у кінці січня 2026 року
отримав підозру від правоохоронців ексдиректор Департаменту
транспортної інфраструктури Київської міськдержадміністрації
(КМДА) Руслан Кандибор.
Цікавою є й особа Павла Євстратенка. Як ФОП він був зареєстрований у
квітні 2024 року в Києві. За це час він як підприємець уклав з різними
комунальними підприємствами й установами договорів на 8,3 млн гривень –
переважно з київськими. У контактних даних він вказав свій e-mail
– anarhist526@ukr.net – цей факт потрібно запам’ятати. 
Редакції вдалося встановити його можливі зв’язки з принаймні однією з
вищезгаданих компаній. Так, у 2018 році людина, яка має ім’я та прізвище
“Павло Євстратенко”, подавала декларацію про доходи як головний
спеціаліст комунальної корпорації “Київавтодор”, і в цьому документі було
зазначено, що вказаний громадянин має у власності ділянку площею 2750
кв.м. у Драбівському районі Черкаської області. Цей район під час реформи
адмінтерустрою України було приєднано до Золотоніського району. І саме в
“колишньому” Драбівському районі зареєстровані і вищезгаданий нинішній
офіційний власник ТОВ “КП “Шляхбуд Інвест” Сергій Лимаренко, і
ексспіввласник цієї компанії Валентин Лисаченко – у зазначеному вище селі
Мировичі, яке раніше мало назву Кантакузівка.
Далі – більше. У забороненій соцмережі “ВКонтакте” є профіль “Паша
Євстратенко” (неактивний з 2018 року), який має нік “anarchist526”. У
вказаному профілі зазначено, що цей “Паша Євстратенко” проживає у селі
Ковалівка – такий населений пункт є у Золотоніському (колишньому
Драбівському) районі Черкащини. І у 2015 році цього Євстратенка із днем
народження вітав такий собі “Сергей Лимаренко”. Більше того – Лимаренко
назвав Євстратенка другом. Крім того, у серпні 2019 року якийсь Павло
Євстратенко з Ковалівки переміг у районних змаганнях Драбівщини з
армспорту у ваговій категорії 90 кг. Також Павло Євстратенко є
співзасновником громадської організації “Армклуб Барс”, а ще одним із її
засновників вказано Сергія Лимаренка. Щоправда, у останнього в
документах при реєстрації, за інформацією Youcontrol, тепер було вказано
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вже столичну “прописку”.
Що стосується ФОП Олег Мазуренко, то про нього інформації у відкритих
джерелах менше. Відомо, що як підприємець він був зареєстрований у 2019
році. Крім того, особа з такими же ім’ям та прізвищем у 2017 та 2021 роках
подавала декларації про доходи як заступник головного інженера –
начальника виробничого відділу будівництва обєктів інфраструктури КП
“Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд”. Про те, що це одна і
та ж людина може свідчити той факт, що вказаний працівник чи
експрацівник КП також зазначав у декларація, що є інженером технічного
нагляду за сумісництвом.
Сфера поховання людей та надання ритуальних послуг вважається однією з
найкорумпованіших у Києві. Однак через те, що влада та “силовики” всіляко
приховували і покривали порушення, а також через делікатність цієї теми,
ЗМІ раніше не часто повідомляли про зловживання в цій сфері.
Разом з тим відомо, що у серпні 2019 року Нацполіція розпочала слідство за
фактом того, що посадовці СКП “Спецкомбінат” спільно з “дружніми”
підприємцями налагодили “здирництво” хабарів за поховання на закритих
та напівзакритих цвинтарях Києва. Тоді повідомлялося, що вартість одного
місця стартує від 3 тис. доларів, а роль “посередників” виконували
підприємці. 
Наприкінці червня 2021 року правоохоронці провели обшуки у фігурантів
справи (у тому числі й тодішнього директора згаданого СКП Олександра
Голуба), після чого було вручено кілька підозр у хабарництві –
зокрема, одному із замдиректорів “Спецкомбінату” та декільком
“посередникам”. У липні 2022 року стало відомо, що обвинувальні акти
стосовно фігурантів цієї справи направлені до суду для розгляду по суті.
Наразі немає достовірних даних, чи був хтось із потенційних хабарників
притягнутий до відповідальності.
А у травні 2023 року Нацполіція Києва почала розслідувати факти
можливого розкрадання бюджетних коштів при будівництві колумбарної
стіни (місця для захоронення урн з прахом після кремації) на Лісовому
кладовищі. Правоохоронці попередньо встановили, що посадовці СКП
“Спецкомбінат ПКПО”, яке виступало замовником цих робіт, могли
розтратити частину з передбачених 11 млн гривень на користь свого
підрядника – ТОВ “Данато Трейд”. Зокрема, за інформацією слідства, задля
цього завищили об’єми сміття та ґрунту, які вказана компанія мала вивезти
при підготовці до будівництва. Крім того, правоохоронці вважають, що для
спорудження колумбарію використовувалося “сумнівне каміння” – “на
папері” це мав бути граніт, але, як виявилося, у тому місці, де його начебто
добували, ніколи не було таких родовищ.
У цей же період про факти масових зловживань з боку посадовців СКП
“Спецкомбінат ПКПО” повідомляла громадська організація (ГО) “Нон-Стоп”.
За її даними, за отримання місця для урни з прахом у колумбарній стіні на
Лісовому кладовищі “хтось” (хто саме, у відкритих джерелах не
уточнюється) змушує клієнтів платити 45 тис. гривень готівкою, тоді як до
офіційної каси сплачується лише 650 гривень. Крім того, за твердженням
цієї ГОшки, керівництво СКП “Спецкомбінат ПКПО” вимагає від осіб, родичі
та близькі яких поховані на Лісовому кладовищі, грошові кошти у розмірі 10
тис. гривень на благоустрій, зокрема на бетонування доріжок. Відповідну
інформацію ГО “Нон-Стоп” передала до правоохоронних органів, але станом
на сьогодні невідомо, чи було відкрито відповідне кримінальне
провадження.
А у січні 2023 року Нацполіція почала ще одне слідство за фактами
розкрадань бюджетних коштів посадовцями СКП “Спецкомбінат ПКПО”. Тоді
правоохоронці попередньо встановили, що протягом 2020-2023 років вони
працевлаштовували у ритуальній службі фіктивних працівників (переважно
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на посади прибиральників) та “забирали” їхні заробітні плати. За різними
оцінками, таким чином столична скарбниця втратила від 19 млн до 36 млн
гривень. Тодішній керівник СКП “Спецкомбінат ПКПО” Олександр Голуб
після вручення підозри свою вину у скоєнні таких злочинів визнав і навіть
вже компенсував бюджету Києва нанесені збитки. Разом з тим, спільниця
Голуба, на яку, за версією слідства, була оформлена придбана за, ймовірно,
“корупційні гроші” квартира, заперечувала свою причетність до злочину –
принаймні на перших етапах слідства. Наразі обвинувальний акт щодо
Олександра Голуба та ще двох фігурантів вже направлено до суду.
Ритуальну службу СКП “Спецкомбінат ПКПО” з листопада 2023 року очолює
Олександр Красіко. На цій посаді він змінив вищезгаданого Олександра
Голуба, який керував вказаним підприємством з вересня 2014-го.
Ритуальною службою СКП “Київський крематорій” з листопада 2023-го
керує Ігор Тітаренко, попередником якого був Дмитро Мартиненко (з січня
2019-го). 
Обидва підприємства підпорядковані Департаменту житлово-комунальної
інфраструктури (ЖКІ) КМДА, яким із 17 липня 2017 року керує Дмитро
Науменко. Останній наразі є обвинуваченим у справі щодо можливої
розтрати бюджетних коштів на суму 1,19 млн гривень при будівництві
водопроводу на вул. Зрошувальній. Сферу ЖКГ столиці дуже давно
контролює в.о. першого заступника голови КМДА Петро Пантелеєв.
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фінал війни за два тижні

05.05.2026, 15:18 •
Корупція
  Вугілля з окупованих
територій, офшори і
“Гранова”: як Дмитро
Коваленко вибудував
систему захисту бізнесу
через силові зв’язки

05.05.2026, 15:12 •
Спорт
Тенісистка Костюк через
травму знялась з
"тисячника" в Римі

05.05.2026, 15:09 •
Війна
Дрони без кордонів: чверть
території РФ та 70% її
населення опинилися в
зоні ураження ЗСУ

05.05.2026, 15:04 •
Кримінал
  Oligarch Petro Dyminskyi,
after a fatal car crash, is
scrubbing the internet of
mentions of his escape, a
“golden visa,” and arms
exports

05.05.2026, 15:01 •
Війна
СБУ підтвердила удар
по НПЗ у
Ленінградській області

05.05.2026, 14:57 •
Корупція
  30 тисяч доларів за
піщаний кар’єр: на
Волині викрили
топпосадовця мерії на
хабарі

05.05.2026, 12:59 •
Війна
  Політ на 1500
кілометрів: Зеленський
підтвердив удар новими
крилатими ракетами по
глибокому тилу РФ

05.05.2026, 12:56 •
Думка
Європі доведеться
відновити діалог із РФ
через позицію США, - Стубб

05.05.2026, 12:53 •
Новини
Удар по мережах
вербувальників:
Британія ввела санкції
проти організаторів
поставок «гарматного
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м’яса» до РФ

05.05.2026, 12:41 •
Авторські
  Грілки за ціною золота:
«Агенція оборонних
закупівель» переплатить
45% після розірвання
дешевих контрактів

05.05.2026, 12:25 •
Авторські
Фіктивні матеріали та
завищені кошториси:
Нацполіція розслідує
розтрату 630 мільйонів
гривень на ремонтах
кладовищ та крематорію

05.05.2026, 12:21 •
Війна
Вранці росіяни
атакували цивільне
судно у порту Великої
Одеси

05.05.2026, 12:19 •
Кримінал
У Дніпрі затримали
чоловіка, який стріляв у
військовослужбовців ОТЦК

05.05.2026, 12:17 •
Війна
За минулу добу на фронті
відбулось 149 бойових
зіткнень, - Генштаб

05.05.2026, 12:15 •
Новини
У Білому домі готуються до
поразки республіканців на
виборах до Конгресу

05.05.2026, 11:25 •
Війна
Перше застосування
«Бандеролі»: РФ ударила
по Харківщині новим
типом дрон-ракети

05.05.2026, 11:22 •
Корупція
На Київщині викрили
незаконний видобуток
води: директора
підприємства підозрюють
у збитках на 6,3 мільйона
гривень

05.05.2026, 11:18 •
Кримінал
  Олігарх Петро
Димінський після
смертельної ДТП зачищає
інтернет від згадок про
втечу, “золоту візу” та
експорт зброї
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05.05.2026, 09:43 •
Корупція
На Волині бізнесмена
оштрафували на 345 тисяч
гривень за митну схему

05.05.2026, 09:40 •
Авторські
Будинок у центрі Черкас
“пішов” за безцінь: як
через фірму водія
секретаря міськради
провернули схему викупу
без аукціону

05.05.2026, 09:34 •
Війна
МАГАТЕ зафіксувало
пошкодження
обладнання на ЗАЕС
унаслідок атаки дрона

РЕДАКЦІЯ  АВТОРСЬКІ  ПОЗИЦІЯ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ
КОНФЛІКТИ  НОВИНИ  ВІЙНА
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